
В Республике Саха (Якутия) в отношении трех местных жителей возбуждены уголовные дела по фактам пассажирских перевозок через ледовую переправу, по которой запрещено движение



Якутским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России возбуждены уголовные дела в отношении трех местных жителей по фактам оказания ими услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, по ч.1 ст. 238 УК РФ.

Предварительно установлено, что в ноябре 2021 года местные жители на принадлежащих им автомобилях на возмездной основе осуществляли пассажирские перевозки по несанкционированным ледовым переправам реки Вилий. При этом движение по переправам были запрещено, о чем предупреждали установленные знаки. Своими действиями они подвергали жизнь и здоровье пассажиров опасности, поскольку из-за теплой погоды на реке

неравномерно промерз лед, имелась реальная угроза провала автомобилей под ледовое покрытие и, как следствие, гибель пассажиров.

Преступные действия местных жителей пресечены сотрудниками Северо-Восточного линейного управления МВД России на транспорте.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1640002>